

## 5 beauty poteza koji su totalni promašaj

*Našminkate li se ispravno, izgledat ćete svježije i mlađe. Pogriješite li u odabiru ili nanošenju šminke, izgledat ćete umorno i starije. Ovo pravilo vrijedi za žene svih životnih dobi, iako si mlađe djevojke i žene još mogu priuštiti neku pogrešku, zrelija žena to nikako ne bi smjela! Neke žene misle da im, što su starije, treba više šminke na licu da ih osvježi i pomladi, ali istina je potpuno suprotna, što nam je koža zrelija, trebamo manje šminke. Nanošenjem suviše šminke na lice riskiramo da izgledamo starije. To ne znači da se s godinama trebamo prestati šminkati, to nikako, samo trebamo pronaći svoj novi osobni stil koji odgovara našim godinama*

Neke od ključnih grešaka prilikom šminkanja koje nas neće uljepšati, već upravo suprotno su:

### **1. "Ne" tekućem puderu ili kriva boja pudera!**

Bez obzira na godine, svako šminkanje bismo trebali započeti odgovarajućom njegom lica, a zatim **OBAVEZNO** nanijeti tekući puder ili ako imamo gotovo savršen ten, BB kremu. Često vidim da djevojke i žene izbjegavaju tekući puder. Međutim on je baza, odnosno temelj svakog šminkanja te ga nikako ne smijemo preskočiti. Tekući puder bi trebao odgovarati našem tipu kože, tonu kože i godinama, trebao bi biti prozračan i nevidljiv, ali ga mora biti! Najvažnije je odabrati, kupiti i koristiti "pravi" tekući puder. Kako ćete to učiniti? U kupovinu tekućeg pudera svakako krenite nenašminkani, odnosno čistoga lica bez pudera. U nama dostupnim parfumerijama imamo pregršt testera tekućih pudera koje možemo isprobati. Posavjetujte se s prodavačicom ili beauty savjetnicom koje čestu srećemo u trgovinama sa šminkom te poslušajte što će vam ona preporučiti. Kad zajedno odaberete teksturu i boju koja bi mogla vama odgovarati, isprobajte je direktno na dio lica da vidite odgovara li vam ta boja 100 %, nikako se ne smije vidjeti razlika u boji između lica i dekoltea... Isprobavajte dok ne nađete savršenu boju za sebe. Zatim nanesite tekući puder na cijelo lice i otiđite kako biste ga nosili nekoliko sati te da vidite kako će izgledati na danjem svjetlu. Ako vam se sviđa kako izgledate, zaključite da vam taj puder nije niti prelagan niti pretežak, boja vam odgovara itd... sve ono što je vama bitno, vratite se kupiti ga. Međutim, niste li zadovoljni u potpunosti, sljedeći dan isprobajte drugi puder i tako dok ne nađete onaj koji će vas savršeno zadovoljiti.

## **2. Pogrešno naneseno rumenilo pa još i u krivoj boji!**

Ovo je vrlo česta pogreška kod šminkanja. Jedno od pravila jest da se rumenilo nanosi tamo gdje se prirodno zarumenimo, ali to vrijedi samo kod prirodnog "looka" i to u vrlo maloj količini te vrlo umjerene prirodne boje. Često vidim žene koje nanesu puno previše rumenila preblizu očiju i nosa što pomalo izgleda "klaunovski". Također često vidim drugu veliku pogrešku, a to je da se rumenilo nanosi daleko na krajeve lica, sve do ušiju, čak se nazire i u kosi. Treća velika pogreška kod nanošenja rumenila je boja, ona vrlo često nije usklađena s ostatkom šminke na licu, s bojom usana i s tonom kože te se vrlo često brončani puder koristi kao rumenilo. Brončani ili terracotta puder se koristi da bismo istaknuli preplanulost našega tena, što znači da nije rumenilo. Koristite li brončani puder kao rumenilo, naročito onaj tamne boje, izgledat ćete umorno i starije... a smisao šminkanja jest da izgledamo blistavo i mlađe! Dakle, vodimo računa o tome da nam rumenilo bude u skladu s ostalom šminkom te da naše lice izgleda prirodno, odmorno i svježije.

## **3. Izrazito vidljiv rub usana iscrtan olovkom za usne!**

Zaboravite na rub usana, to je možda nekada bilo trendy, međutim danas nikako ne! Jako obrubljene usne, istaknuta olovka, naročito u tamnoj boji je potpuno out. Omekšajte liniju usana odgovarajućim ružem ili sjajilom za usne, tako da se međusobno stopu. Mnoštvo žena smatra da bi trebale imati veće usne te ih iscrtavaju

olovkom puno previše izvan svog prirodnog ruba usana. To je itekako vidljivo te nimalo senzualno i privlačno. Želite li olovkom za usne povećati svoje usne, učinite to na pravilan način te također vodite računa o tome da taj rub ostane neprimjetan, odnosno uskladite ga i stopite s ružem za usne.

#### **4. Previše korektora ispod očiju!**

Mnoge žene za područje ispod očiju koriste pregust i "pretežak" korektor namijenjen prekrivanju nedostataka na ostatku lica (prištići i slično). Na taj način možda, ali samo možda, prekriju podočnjake, a više od toga istaknu bore i borice ispod očiju. Pretežak korektor ili više slojeva raznih korektora i highlightera ispod očiju uvući će se u fine linijice i jako, jako istaknuti bore. Koža ispod očiju je puno tanja i osjetljivija od kože lica te se tome području treba posvetiti posebna pažnja. Naime, postoje korektori koji su po teksturi i sastavu namijenjeni isključivo nježnom području ispod očiju. Za prekrivanje podočnjaka i posvjetljivanje područja ispod očiju koristite takve proizvode i to u vrlo malim količinama. Vjerujte mi, podočnjake ionako nećemo prekriti nanošenjem više slojeva neodgovarajućih proizvoda na to područje, samo će izgledati još gore i vidjet će se bore, čak i one koje nemamo! Također pripazite na boju, ona bi trebala biti za nijansu, dvije svjetlija od ostatka vašega lica. Vrlo često vidim izrazito presvijetlo područje ispod očiju koje nije u skladu sa bojom tena ostatka lica, na to također trebamo pripaziti!

#### **5. Zaboravila sam na obrve!**

Obrve su vrlo važan dio našega lica i nikako ih ne smijemo zanemariti. Većini žena obrve su nejednake pa ih iscrtavanjem i sjenčanjem trebamo ujednačiti, ali na način da izgledaju prirodno. Postoje olovke i sjenila za obrve u nekoliko boja kojima to činimo, odaberite boju prema boji vaše kose. Pronađite svoj najidealniji oblik obrva obzirom na njihov prirodni rast i na oblik vašega lica. Neka vam oblikovanje obrva postane svakodnevna rutina jer lijepo oblikovane obrve zaokružuju naše lice!

***Previše make upa na Emmi Watson tipičan je primjer kako pogrešno odrađen vizažistički posao dodaje godine, čak i jako mladim ženama***

[www.irenamakeupartist.com](http://www.irenamakeupartist.com)